Ежегодный годовой доклад
о работе Общественной палаты Ивановской области третьего состава

за период ноябрь 2010 – октябрь 2011 года

В соответствии с Законом Ивановской области от 15.06.2006 года № 62-ОЗ                            «Об Общественной палате Ивановской области» в ноябре 2010 года был сформирован и приступил к исполнению своих полномочий третий состав Палаты. В ныне действующем составе Палаты 25 членов по представлению общественных организаций утверждены Распоряжением Губернатора Ивановской области, 25 - Постановлением Ивановской областной Думы. Третий состав Палаты обновился более чем на одну четверть.

Новые члены Палаты официально приступили к работе  на первом пленарном заседании Палаты, состоявшемся 24 ноября 2010 года. Председателем Общественной палаты Ивановской области в третий раз единогласно избран В.В. Иванов. Заместителем председателя Палаты утверждён И.В. Чебыкин 

Члены Палаты утвердили Регламент Общественной палаты в новой редакции и председателей комиссий Палаты:
1. Комиссия по вопросам развития гражданского общества,

    взаимодействию с Общественными Советами 

М.В. Геллер 

2. Комиссия по экономическому развитию и 

поддержке предпринимательства                     


А.Ю. Жбанов 

3.  Комиссия по вопросам законности, правам человека, 

    организации экспертной деятельности, общественному

    контролю за работой правоохранительных органов

    и Вооружённых сил                                              

О.В. Сперанский 

4.  Комиссия по вопросам образования, науки и 

    инновациям                                                           

В.Н. Егоров 

5.  Комиссия по жилищной политике, местному 

    самоуправлению и региональному развитию    

А.Л. Винограй 

6.  Комиссия по этике и регламенту                         

В.Н. Тихомиров 

7.  Комиссия по межнациональным отношениям и 

   свободе совести                                                     

И.Ю. Добродеева 

8.  Комиссия по сохранению и развитию 

    отечественной культуры                                        

О.М. Котлярский 

9.  Комиссия по здравоохранению, социальному  развитию,
    интеграции инвалидов в современное общество
    (общество равных возможностей)   



Б.А. Поляков 

10. Комиссия по коммуникациям, информационной

     политике и свободе слова в средствах массовой 

     информации                                                          

С.Б. Кустов 

11. Комиссия по защите от алкогольной угрозы        

Игумен Виталий

                                                                                     

(Уткин)

12. Комиссия по делам молодёжи и патриотическому 

      воспитанию                                                            

Л.А. Калмыкова 

13. Комиссия по экологии, развитию физической 

      культуры и спорта                                                

В.И. Гриневич 

По сравнению с предыдущим составом число комиссий увеличено на две; сформированы они в соответствии с наиболее важными направлениями общественной жизни.

Члены Палаты утвердили состав Совета Общественной палаты – постоянно действующего коллегиального органа, координирующего деятельность Палаты между заседаниями и обеспечивающего взаимодействие Палаты с гражданами, некоммерческими организациями, органами государственной власти и местного самоуправления. В его состав вошли председатель, заместитель председателя Палаты, а также председатели комиссий.

На первом пленарном заседании члены Палаты утвердили заключение по результатам общественной экспертизы проекта закона Ивановской области «Об Уполномоченном по правам человека в Ивановской области» и приняли два Обращения. Одно из них – к главе городского округа Иваново В.М. Сверчкову и главе администрации городского округа Иваново А.С. Кузьмичёву с просьбой переименовать улицу Боевиков в областном центре и дать ей имя Почётного гражданина г. Иваново Якова Петровича Гарелина. Второе Обращение – к Губернатору Ивановской области М.А. Меню о поддержке развития транспортной инфраструктуры аэропорта Иваново.

На первом заседании Совета Палаты утверждены:
-
персональный состав комиссий Палаты;

-
редакционная коллегия ежемесячной тематической полосы в «Ивановской газете» «Вестник Общественной палаты» (С.Б. Кустов, В.В. Ломосков, С.Г. Насонов, Л.А. Калмыкова);

-
редакционный совет Интернет-сайта Общественной палаты (С.Б. Кустов, Игумен Виталий (Уткин), В.В. Ломосков, С.Г. Насонов, Л.А. Калмыкова).

Члены Совета обратились к населению, общественным организациям региона с предложением активно взаимодействовать с Общественной палатой в вопросах общественного контроля, развития и поддержки гражданской инициативы, всех институтов гражданского общества. Было предложено высказать в адрес Совета Палаты идеи и инициативы, обозначить ключевые вопросы и волнующие общественность проблемы, решение которых должно стать одним из приоритетов в работе Палаты.

Продолжая сотрудничество Палаты с региональными департаментами и ведомствами, совет Палаты заключил Соглашение о взаимодействии с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Ивановской области в сфере становления и развития гражданского общества в регионе. Стороны договорились о взаимодействии по вопросам содействия деятельности некоммерческих организаций, в том числе общественных объединений и религиозных организаций, недопущения противоправных действий националистического и религиозного характера, содействия проведению независимой экспертизы нормативных правовых актов органов государственной власти Ивановской области на коррупциогенность.

В рамках Соглашения начальник Управления Н.В. Кузьмина на страницах «Вестника Общественной палаты» проинформировала НКО о новом порядке отчётности в связи с изменениями, внесёнными в Федеральный закон «О некоммерческих организациях».

Расширяя сферы общественного контроля за деятельностью государственных и муниципальных органов представительной и исполнительной власти, расширяя возможности для участия граждан в управлении государством, Палата усилила внимание к формированию Общественных советов, консультативных, экспертных общественных органов и наблюдательных комиссий.

Семь членов Общественной палаты (В.В. Иванов, Б.А. Поляков, А.Л. Винограй, Н.В. Кирюшкина, Т.Л. Липатов, Л.А. Калмыкова, Н.А. Думцев) вошли во второй состав Общественной наблюдательной комиссии Ивановской области по осуществлению общественного контроля за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания и содействия лицам, находящимся в местах принудительного содержания. Возглавил комиссию председатель Общественной палаты В.В. Иванов.  

Решением Совета Палаты постоянными представителями Палаты для участия в заседаниях Правительства Ивановской области, Ивановской областной Думы, постоянных комитетов и комиссий Ивановской областной Думы утверждены:

- в заседаниях Правительства области – В.В. Иванов, И.В. Чебыкин;

- в заседаниях областной Думы – В.В. Иванов, И.В. Чебыкин. 

В заседаниях комитетов и комиссий областной Думы:

- комитет по взаимодействию с институтами гражданского общества – М.В. Геллер, К.Е. Балдин;

- комитет по бюджету – А.Л. Винограй, О.В. Макашина;

- комитет по экономическому развитию – А.Ю. Жбанов, А.Б. Гюлмамедов;

- комитет по государственному строительству и законности –                         О.В. Сперанский, В.М. Жубаркин;

- комитет по местному самоуправлению – В.Н. Тихомиров, Н.А. Смирнов;

- комитет по промышленности и строительству – А.Л. Винограй,                    Т.Л. Липатов;

- комитет по социальной политике – Б.А. Поляков, Г.В. Вацуро;

- комиссия по физической культуре и спорту – В.В. Ломосков,                       В.М. Саламахин;

- комиссия по вопросам взаимодействия с религиозными организациями и национально-культурными автономиями – И.Ю. Добродеева, Протоиерей Пётр (Косянчук);

- консультативно-экспертная комиссия по вопросам содействия развитию институтов гражданского общества – М.В. Геллер, К.Е. Балдин;

- комиссия по культуре – К.Е. Балдин, Г.А. Воронова, О.М. Котлярский;

- комиссия по вопросам образования – В.Н. Егоров, И.Ю. Добродеева,          Т.Н. Бугеро;

- комиссия по противодействию коррупции – С.Б. Кустов, О.В. Сперанский 

Членом государственной экзаменационной комиссии Ивановской области по проведению единого государственного экзамена утверждена И.Ю. Добродеева. 

Решением Совета Палаты в состав экспертного совета по проведению экспертизы конкурсных документов лучших учителей Ивановской области в 2011 году вошли К.Е. Балдин, Т.Н. Бугеро, И.Ю. Добродеева, В.Н. Егоров,                       С.С. Ситников. 

В состав постоянно действующей рабочей группы по вопросам гармонизации межэтнических отношений в Ивановской области при Департаменте внутренней политики Ивановской области вошли В.В. Иванов, И.Ю. Добродеева, Ф.У. Ляпин, Протоиерей Пётр (Косянчук).

В соответствии с Планом работы Палаты на пленарных заседаниях, заседаниях совета Палаты рассмотрен широкий круг значимых для населения области вопросов и проблем.
Состоялось три пленарных заседания, девятнадцать заседаний совета Палаты.
На расширенном заседании Совета Палаты в январе т.г. состоялось обсуждение наиболее актуальных проектов федеральных законов, намеченных к рассмотрению Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в период весенней сессии. 

О проектах законов, в частности законе «О полиции», членам совета доложил заместитель председателя комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации В.И. Колесников. Комментируя в «Вестнике Общественной палаты» результаты участия в заседании Совета, парламентарий отметил, что подобное обсуждение является важным инструментом обеспечения системы обратной связи, которая устанавливается между институтами власти и гражданами, способствует росту правосознания и ответственности граждан.

Совет Палаты принял заключения по итогам общественной экспертизы ряда проектов законов Ивановской области, в том числе:

- «О порядке проведения публичных мероприятий на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования»;

- «О проекте закона Ивановской области «О признании утратившим силу закона Ивановской области от 15.06.2006 № 62-ОЗ «О пчеловодстве»;
- «О проекте закона «О поддержке социально-ориентированных некоммерческих организаций». По итогам рассмотрения данного законопроекта члены совета Палаты обратили внимание на необходимость прописать в данном законе порядок деятельности экспертной комиссии, которая будет формировать перечень социально ориентированных организаций для получения государственной поддержки. Общественники разработали и направили на рассмотрение в Ивановскую областную Думу типовое положение о порядке деятельности экспертной комиссии.
Ряд замечаний внесли общественные эксперты по проекту закона Ивановской области «О дополнительных гарантиях права граждан на обращение в Ивановской области».

С участием общественных экспертов был рассмотрен вопрос «О проекте Закона Ивановской области «Об исполнении областного бюджета за 2010 год».
Повышению роли институтов гражданского общества в осуществлении общественного контроля способствовало рассмотрение на совместном заседании Совета Общественной палаты и Общественного совета при Следственном управлении следственного комитета РФ по Ивановской области вопроса «О мерах общественного контроля по предупреждению преступлений в отношении социально незащищённых категорий граждан».

Одним из приоритетных направлений деятельности Палаты продолжает оставаться общественная поддержка реализации национальных проектов в социальной сфере, модернизации образования и здравоохранения.

Во взаимодействии с Комплексом социальной сферы Ивановской области на заседаниях Совета Палаты рассмотрены вопросы:

- «О совершенствовании организации онкологической помощи населению Ивановской области»;

- «О соблюдении законных прав и интересов населения в ходе совершенствования правового положения государственных (муниципальных) учреждений области»;
В подготовке и рассмотрении первого вопроса приняли участие первый заместитель Председателя Ивановской области, руководитель Комплекса социальной сферы Ивановской области О.А. Хасбулатова и начальник Департамента здравоохранения Ивановской области И.Г. Атрошенко, второго – О.А. Хасбулатова и заместитель Председателя Правительства Ивановской области, начальник Департамента финансов Ивановской области А.П. Грузнов, начальник Департамента образования Ивановской области Н.И. Буракова. 

Ознакомившись с материально-технической и лечебной базой Ивановского областного онкологического диспансера и обсудив комплекс мероприятий по улучшению онкологической помощи населению, члены Палаты одобрили меры, принимаемые Правительством области, Департаментом здравоохранения по стимулированию раннего выявления онкологических заболеваний, улучшению технической оснащённости, повышению квалификации персонала. В рекомендациях Совета в адрес Правительства области высказана просьба о продолжении ремонта помещений онкодиспансера.

В ходе обсуждения и выработки рекомендаций по второму вопросу основное внимание члены Палаты обратили на недопустимость ущемления интересов населения, снижения качества и доступности оказываемых услуг населению в результате перехода государственных (муниципальных) учреждений в новый статус бюджетных, казённых или автономных. 

Учитывая многочисленные обращения граждан в различные инстанции о низком качестве услуг и необоснованном росте тарифов в системе ЖКХ, Совет Палаты рассмотрел вопрос «О качестве услуг и обоснованности тарифов в отрасли ЖКХ». Обсуждению вопроса предшествовало проведение «круглого стола» комиссией Общественной палаты по жилищной политике, местному самоуправлению и региональному развитию.

В обсуждении вопроса на заседании Совета Палаты приняли участие заместитель Председателя Правительства Ивановской области, руководитель Комплекса государственного контроля региона О.Д. Безниско и начальник Департамента жилищно-коммунального хозяйства Ивановской области С.Ю.Тальянов. В ходе обсуждения члены Палаты обратили внимание руководителей региона и отрасли на необходимость ужесточения контроля за деятельностью управляющих организаций в системе ЖКХ, их отчётностью перед населением, поиска баланса интересов собственников индивидуальных и общедомовых приборов учёта.

Комиссия Палаты по сохранению и развитию отечественной культуры инициировала рассмотрение на Совете Палаты вопроса «О поддержке деятельности творческих союзов (общественных объединений) в связи с вступлением в силу Федерального Закона № 212-ФЗ от 24.07.2009 «О страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования РФ, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования». 

Широкое обсуждение на расширенном заседании Совета Общественной палаты вызвал вопрос «О введении универсальных электронных карт гражданина на территории Ивановской области». Участники заседания отметили, что введение электронной карты гражданина, а также информатизация всех государственных и муниципальных функций позволит в довольно сжатые сроки реализовать все основные принципы электронного правительства и обеспечит прозрачность работы государственных служащих.

Содействуя развитию институтов гражданского общества в муниципальных образованиях, становлению Общественных советов, повышению активности населения в решении социально-экономических вопросов, связанных с жизнедеятельностью территорий проживания, Совет и комиссии Палаты продолжают практику проведения ежемесячных Дней Общественной Палаты в муниципальных образованиях.

Центральными мероприятиями в рамках Дней Палаты стали:

· в городском округе Кохма (27 декабря 2010г.):

- «круглый стол» «Взаимодействие власти, общественных формирований и населения как ресурс развития муниципального образования» (с участием председателей Общественных советов ряда муниципальных образований);

- общественный контроль состояния работы по обеспечению прав отбывающих наказание в ФБУ ИК- 5 (совместно с Областной наблюдательной комиссией);

- изучение практики работы Регионального центра по дистанционному образованию детей с ограниченными возможностями здоровья.

· в Палехском муниципальном районе (27 января 2011 г.):

- «круглый стол» «Палехский район: строим будущее, опираясь на исторический опыт, традиции и гражданское общество»;

- посещение Майдаковского сельского поселения, ознакомление с работой отделения врача общей практики, мобильного офиса Палехского центра занятости населения, встреча с депутатами и членами клуба молодой семьи по теме «Эффективная молодёжная политика – залог достойного будущего сельского поселения».

· в Пестяковском муниципальном районе (25 февраля 2011 г.):

- «круглый стол» «Об усилении взаимодействия власти и общественности по защите законных прав и интересов детей (на примере муниципального образования)»;

- общественный контроль хода реконструкции бывшей школы - интерната под детский сад.

· в городском округе Шуя (28 марта 2011 г.):

- информационная встреча по теме: «Взаимодействие власти и общественности в физическом и духовно-нравственном оздоровлении детей и молодёжи»;

- открытая дискуссионная площадка на базе Шуйского государственного педагогического университета по теме: «Как повысить эффективность работы по противодействию алкогольной угрозе в молодёжной среде? Взгляд со стороны студенчества и вузовской общественности».

· в Лежневском муниципальном районе (27 апреля 2011 г.):

 
- информационная встреча с руководителями района;


- «круглый стол» «О проблемах малого и среднего предпринимательства»;


- «Круглый стол» по теме «О повышении качества социального обслуживания пожилых людей».

· в городском округе Кинешма (27 мая 2011 г.):

-  Информационная встреча по теме: «Местное самоуправление: к экономической стабильности и социальному развитию с опорой на институты гражданского общества»;

- «круглый стол» по теме: «Актуальные проблемы интеграции инвалидов в современное общество»;

- дискуссионная площадка по теме: «Корпоративная экологическая ответственность: как объединить усилия бизнеса, власти и общества?».

- дискуссионная площадка по теме: «О стратегии сохранения историко-культурной среды Кинешмы».

·   в Приволжском муниципальном районе (29 июня 2011 г.):

-  Информационная встреча по теме: «Местное самоуправление: к экономической стабильности и социальному развитию с опорой на институты гражданского общества»;

-  осмотр хода реконструкции Приволжской ЦРБ, модернизации лечебно-профилактического и диагностического оборудования. Контроль состояния медицинского обслуживания сельского населения;

- посещение Свято-Никольского женского монастыря Приволжского района Русской Православной Церкви и обсуждение темы: «Практика взаимодействия местного самоуправления, общественности и Русской Православной Церкви в вопросах духовно-нравственного воспитания детей и молодежи».

·   в Южском муниципальном районе (15 сентября 2011 г.):

- Информационная встреча по теме: «Взаимодействие органов местного самоуправления и общественности в интересах социально-экономического и экологического благополучия Южского муниципального района»;

- «круглый стол» по теме: «Дети, молодёжь, граждане с ограниченными возможностями здоровья: проблемы и пути решения в условиях муниципального образования»;

- дискуссионная площадка по теме: «Проблемы сохранения и развития рекреационно-экологической инфраструктуры Южского муниципального района».

· в Шуйском муниципальном районе (26 октября 2011 года):

- Посещение Центра детского творчества Шуйского муниципального района в селе Китово и проведение информационной встречи по теме: «Учреждения социальной сферы села в новом правовом статусе: первый опыт, проблемы»;

- дискуссионная площадка пятого областного гражданского форума «Единение» по теме: «Проблемы нравственного формирования молодёжи в условиях демократического общества и соблюдения прав личности»;

- посещение школы-интерната при Свято-Николо-Шартомском монастыре и проведение «круглого стола» по теме: «Участие институтов гражданского общества в профилактике социального сиротства и судьбах детей-сирот».

В ходе проведения Дней Общественной палаты в муниципальных образованиях особое внимание уделялось деятельности общественных советов городов и районов области. 

Комиссия Палаты по вопросам развития гражданского общества, взаимодействию с Общественными советами под руководством М.В.Геллера  проанализировала и вынесла на рассмотрение совета Палаты вопрос «О ходе формирования на территории области Общественных советов и путях повышения эффективности их деятельности».
Комиссия по делам молодёжи и патриотическому воспитанию подготовила к рассмотрению на совете Палаты вопрос «О развитии волонтёрского движения в молодёжной среде на территории региона».

Содействуя развитию благотворительности и добровольчества, члены Палаты со своими общественными помощниками провели в рамках Дней Палаты в муниципальных образованиях консультативные приёмы населения по правовым вопросам, осмотры женщин специалистами НИИ материнства и детства, благотворительные акции помощи детям-инвалидам, многодетным семьям и семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Самыми активными участниками благотворительных акций Палаты стали члены Палаты А.Б. Гюлмамедов, Н.В. Кирюшкина, Ю.В. Портнова, Г.В. Вацуро, Ивановская областная общественная организация «Женская инициатива».

Развивая традиции благотворительности, председатель комиссии по делам молодёжи и патриотическому воспитанию Л.А. Калмыкова стала инициатором проведения в декабре 2010 г. благотворительного спектакля «Одинаковые. Сквозь белое и чёрное» в помощь детям-инвалидам области.

Президент РФ Д.А. Медведев в последнем Послании Федеральному Собранию РФ уделил приоритетное внимание вопросам поддержки семьи, материнства, детства. В нашей области 2011 год объявлен Годом семьи. Это обусловило выбор тем для общественного обсуждения на втором пленарном заседании Палаты 13 апреля т.г. двух взаимосвязанных вопросов: 

1. «О состоянии работы по противодействию алкогольной угрозе на территории области»;

2. «О соблюдении законных прав и интересов детей в Ивановской области».

Подготовка второго вопроса проводилась совместно с Уполномоченным по правам  ребёнка в Ивановской области. 

В Решениях Палаты по итогам обсуждения нашли отражение предложения, прозвучавшие в ходе обсуждения данных тем на мероприятиях в рамках Дней Палаты в муниципальных образованиях.

Ещё одним приоритетом в работе Палаты в 2011 году стали проблемы интеграции инвалидов в современное общество.

Комплексно вопрос был рассмотрен совместно с Департаментами здравоохранения, социальной защиты населения, образования, Комитетом по труду и занятости населения Ивановской области на третьем пленарном заседании Общественной палаты в октябре 2011 года. В итоговых рекомендациях по вопросу «Об усилении взаимодействия власти и институтов гражданского общества региона в вопросах интеграции инвалидов в современное общество» учтены предложения и замечания общественных организаций, объединяющих людей с ограниченными возможностями здоровья и родителей детей-инвалидов.

На этом же пленарном заседании с участием природоохранных структур и общественных экологических организаций рассмотрен вопрос «Об участии Ивановской области в реализации государственной политики в сфере экологического развития региона».

Укрепляется сотрудничество Палаты с Общественной палатой Российской Федерации и Общественным советом Центрального федерального округа, Общественными палатами регионов. 
Члены Общественной палаты области принимают участие во всех конференциях, форумах, семинарах, общественных слушаниях, проводимых Общественной палатой РФ и Общественным Советом ЦФО. В рамках второго пленарного заседания был рассмотрен вопрос о вхождении Общественной палаты Ивановской области в Совет региональных общественных палат по взаимодействию с Общественной палатой Российской Федерации.

В рамках сотрудничества с Общественными палатами регионов члены Общественной палаты Ивановской области 21 сентября 2011 года провели межрегиональный семинар-практикум по обмену опытом работы в сфере государственно-частного партнерства совместно с Общественной палатой Владимирской области.

Кроме того, Палатой проведён ряд семинаров для лидеров и активистов НКО.
24 декабря 2010 года был организован обучающий семинар для членов Общественной наблюдательной комиссии Ивановской области по осуществлению общественного контроля за обеспечением прав человека в местах принудительного содержания.

26 марта т.г. состоялся семинар по теме «Основы социального планирования. Новые медиа для НКО», на котором были рассмотрены пути построения эффективных партнёрских связей «НКО-ОБЩЕСТВО-ВЛАСТЬ-СМИ-БИЗНЕС». 

Совместно с Общественной палатой РФ 30 марта т.г. проведён обучающий семинар для членов региональной Общественной палаты, лидеров НКО, и правозащитников руководителей и представителей молодежных общественных организаций в рамках реализации двух социальных проектов:

1. «Проведение комплексного мониторинга защиты социальных прав граждан».

2. «Программа обучения наблюдателей для участия в выборах в органы государственной власти и местного самоуправления».

В работе семинара принял участие член Совета Общественной палаты РФ, руководитель межкомиссионной рабочей группы по организации экспертной деятельности Общественной палаты РФ, председатель Общенационального Правозащитного Союза «Человек и Закон» В.В. Гриб. 

31 мая т.г. состоялся обучающий семинар для представителей некоммерческих организаций по вопросам участия в конкурсе президентских грантов для НКО. По итогам конкурса 5 общественных организации Ивановской области получили гранты на общую сумму 2 млн. 900 тыс. рублей.

16 июля т.г. был проведен обучающий семинар с целью проведения комплексного мониторинга защиты социальных прав граждан между органами государственной власти и институтами гражданского общества. В работе семинара традиционно принял участие член Совета Общественной палаты РФ, руководитель межкомиссионной рабочей группы по организации экспертной деятельности Общественной палаты РФ, председатель Общенационального Правозащитного Союза «Человек и Закон» В.В. Гриб. 

28 сентября т.г. состоялся региональный семинар-практикум активистов гражданского общества, в котором приняли участие первый заместитель Председателя Правительства Ивановской области О.А. Хасбулатова, руководители Департамента внутренней политики Ивановской области. Рассмотрены вопросы взаимодействия общественности и власти в реализации социальной политики региона, государственной поддержки деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, практика работы общественных советов ряда муниципальных образований. 
По инициативе комиссии по вопросам законности, правам человека, организации экспертной деятельности, общественному контролю за работой правоохранительных органов и Вооруженных сил Палаты 28 сентября 2011 года проведены общественные слушания по теме: «Об эффективности антикоррупционных мероприятий и участии институтов гражданского общества в реализации антикоррупционной политики». В общественных слушаниях приняли участие заместитель председателя Правительства Ивановской области по вопросам правопорядка и общественной безопасности И.Е. Гладков, начальник управления Министерства юстиции РФ по Ивановской области Н.В. Кузьмина, представители правоохранительных органов, общественных объединений и некоммерческих организаций региона.

С целью повышения прозрачности и открытости перед населением региона Общественная палата расширила освещение своей деятельности в СМИ. Информация о мероприятиях, проводимых Общественной палатой, в режиме он-лайн размещается на официальном интернет-ресурсе www.opiv.ru. На сайте представлены отчеты по итогам мероприятий, фоторепортажи, а также размещены анонсы планируемых мероприятий. Помимо освещения своей деятельность на региональном сайте, репортажи с мероприятий Общественной палаты размещаются на сайтах Общественного Совета ЦФО и Общественной палаты РФ в разделах «Новости регионов». Дополнительно, в «Ивановской газете» ежемесячно выходит официальное издание «Вестник Общественной палаты Ивановской области», в котором проводится обзор наиболее важных мероприятий, проводимых Палатой, а также публикуются рекомендации руководству региона, профильным департаментам и главам муниципальных образований.

Кроме того, посетители сайта Общественной палаты имеют возможность ознакомиться с графиком приема граждан членами Общественной палаты Ивановской области. За отчетный период к членам Общественной палаты со своими проблемами обратились более 200 человек. Основными проблемами для граждан явились правовые аспекты и юридические тонкости, бюрократические проволочки, трудности, возникающие при оформлении в собственность земельных участков, улучшение жилищных условий ветеранов и участников ВОВ, а также несогласие с судебными решениями. Граждане приходили на прием лично, либо направляли письменные обращения. Но не только собственные проблемы заставляли людей обращаться за помощью к общественникам. Например, житель областного центра просил рассмотреть вопрос о переименовании улиц города, а группа жителей деревни Ясюниха  подняла вопрос о газификации населенного пункта. 

Члены Общественной палаты Ивановской области оказывают посильную юридическую помощь, разъясняют порядок составления исковых заявлений в суд, способы оспаривания  административных правонарушений, а особенно важные проблемы ставят на общественный контроль. 

В связи с проведением в декабре 2011 года выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ Общественная палата  совместно с Ивановским региональным отделением Ассоциации некоммерческих организаций «Гражданские силы» выступила с инициативой о подписании региональными отделениями Всероссийских политических партий – участников выборов – Соглашения «За честные выборы». Суть Соглашения – в соблюдении всеми участниками выборов норм действующего российского законодательства в целях проведения свободных, открытых и честных выборов.

По решению совета Общественной палаты в октябре т.г. начал свою работу общественный пункт «горячей линии» связи с избирателями Ивановской области при проведении 4 декабря 2011 года выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации VI созыва. Руководителем пункта назначен член совета Палаты, председатель комиссии по вопросам законности, правам человека, организации экспертной деятельности, общественному контролю за работой правоохранительных органов и Вооруженных сил О.В. Сперанский.

Общественная палата области продолжит работу по консолидации общественных организаций и граждан, укреплению их диалога с органами государственной власти и местного самоуправления. Реализации этой цели будет посвящён пятый областной гражданский форум «Единение», который состоится в канун Дня народного единства ноябре 2011 года.
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