ОБЩЕСТВЕННАЯ НАБЛЮДАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ОБЩЕСТВЕННОМУ КОНТРОЛЮ ЗА ОБЕСПЕЧЕНИЕМ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА В МЕСТАХ ПРИНУДИТЕЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ И СОДЕЙСТВИЯ ЛИЦАМ, НАХОДЯЩИМСЯ В МЕСТАХ ПРИНУДИТЕЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ
ПРОТОКОЛ № 3
от 16 февраля 2011 года
Место проведения: Ивановский областной общественный фонд «Забота»  (Ивановская область, г.Вичуга, ул. Ленинградская, д.82).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены общественной наблюдательной комиссии Ивановской области:  
Всего – 16 чел., из них присутствовало на заседании – 11 чел.: 
Иванов В.В., Винограй А.Л., Думцев Н.А., Левин П.А., Лопатин Н.И., монахиня Иоанна (Смирнова), игумен Симеон (Никишин), протоиерей Александр (Гуляев), Поляков Б.А., Скляров Н.Ф., Штепа Г.П.

СЛУШАЛИ: 
Иванова В.В., председателя Общественной наблюдательной комиссии Ивановской области, об утверждении Повестки дня заседания Общественной наблюдательной комиссии. 
РЕШИЛИ: Повестку дня заседания Общественной наблюдательной комиссии утвердить. Голосовали «за» единогласно.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О Ивановского областного общественного фонда «Забота». Докл. руководитель фонда Лопатин Н.И.

1. Ивановского областного общественного фонда «Забота». 

СЛУШАЛИ: Лопатина Н.И.
ВЫСТУПИЛИ: Иванов В.В., Винограй А.Л., Думцев Н.А., Левин П.А., монахиня Иоанна (Смирнова), игумен Симеон (Никишин), протоиерей Александр (Гуляев), Поляков Б.А., Скляров Н.Ф., Штепа Г.П.
РЕШИЛИ: 1) Информацию о работе Ивановского областного общественного фонда «Забота» принять к сведению. Голосовали «за» единогласно. 
		2) Рекомендовать членам Общественной наблюдательной комиссии Ивановской области оказывать сотрудникам Ивановского областного общественного фонда «Забота» помощь и поддержку в работе с лицами, находящимися а местах принудительного содержания. Голосовали «за» единогласно.

Председатель 
общественной наблюдательной комиссии
Ивановской области                                                                      В.В. Иванов 
